

# 多条健康步道 即将亮相洛浦公园



昨日,在洛浦公园内,几块洛浦公园健康步道标志牌已经竖立起来。

记者了解到,洛浦公园健康步道项目是洛浦公园休闲提升工程的重要内容,分为以下几段:涧西—西工健康步道,东起洛阳桥西侧洛浦公园,西至西苑桥东侧洛浦公园,全长6000米;瀍河健康步道,以朱樱桥东侧为起点,向东直至焦枝铁路,全长1500米;老城健康步道设计方案正在完善中,预计长约2000米。

西工区、涧西区及瀍河回族区的健康步道预计7月上旬投入使用。洛浦公园健康步道设在河堤防汛路,每隔100米设置一个提示板,提示板下方提示出发点至此处的距离,市民可以此为参照进行锻炼。

记者 李卫超 摄

## “洛阳北线游”走红,果蔬采摘成亮点 盛夏时节,“来孟津耍吧”

□李宇辉 朱开睿 文/图

本报讯 今年的小浪底观瀑节开始后,洛阳北线的孟津扣路“百里生态农业观光、采摘”和孟津会盟三大人文景区构成了“来孟津耍吧”的经典组合,尤其是果蔬采摘已成为市民“消暑”的新方式!

“北线游”的迅速走红,更多是因为生态农业休闲采摘深得人心。无论是位于会盟镇的光瑞美好乡村,还是送庄镇的洋丰果园,或是朝阳镇的洛建生态农业,都极其符合举家一日游的休闲需求。

为进一步推动“北线游”,孟津依托观瀑节推出凭小浪底观瀑节门票,可以游遍孟津所有A级景区的优惠举措。

据了解,“北线游”还于观瀑节前后推出孟津风光摄影大赛、黄河流鱼美食节、送庄蟠桃采摘节、朝阳唐三彩制作体验、白鹤镇垂钓大赛、会盟荷花节等十几项主题活动。7月5日,“2014黄河音乐节——摇滚之夜”将在孟津会盟镇光瑞美好乡村举行,广大市民又多了一条“来孟津耍吧”的理由。



洛建生态农业



来孟津耍吧

## 亢社欣： 义务救援20年的“编外消防员”



亢社欣和他的多功能救援车

### ■人物简介

姓名:亢社欣  
职业:洛龙区白马寺镇董村村民  
最幸福的事儿:做有意义的事儿  
最遗憾的事儿:看到有人处于危难之中,其他人冷漠的一面



□记者 王晓丹 通讯员 王汉飞 谢卫峰 文/图

洛龙区白马寺镇董村村民亢社欣,59岁,他有三个头衔:交通安全志愿者、消防安全志愿者、安全宣传志愿者。

自费购车、添置急救设施和消防器材,在公路上抢救交通遇险人员……从1994年开始,亢社欣成立了一个人的义务抢险救援队。20年来,他义务参加交通事故救援800多次,救助伤员800多名,挽回40多条生命。

1993年冬,他在四川达县山区的公路上发生事故,货车损毁严重,等待救援时当地老百姓给予的帮助让他很感动。

1994年夏,亢社欣在洛常路边盖了3间平房,开了饭店、超市和修车部。洛常路车流量大、事故多发,他总会施以援手。

1998年,他花3000多元买了一辆二手双排客货车,将其改装成多功能救援车;

2004年,他花8000多元买回一辆二手汽车精心改装,增添了射水、撑顶、铲雪、发电、切割等功能;农村的道路比较狭窄,大型救援车辆无法进入,他又历时一年自制了摩托消防车。

为能尽快赶到现场,他在自家店门口设置了交通事故快速抢救报警点。每次接到报警,他总会开着自己的多功能救援车赶到事发现场。

救援结束后,他总是默默离开。一些被救助的人,设法打听他的住处,以酬金表示感谢,被他婉拒,“我救人不为钱,人有难处,咱有责任救”。

亢社欣默默救人的行为感动了无数人,他被评为“温暖2007河南十大爱心人士”、洛阳市2010年度“十大爱心人士”,2013年12月他荣获“全国见义勇为英雄司机”称号。

■人物心声:帮助别人就是快乐自己,在我的有生之年,这条路,我会一直走下去。

■记者感言:亢社欣默默付出、不计回报,用自己微薄的力量参与救援、抢救生命。值得我们每一个人学习、尊重。

## 忆往昔,看今朝 “小浪底”越发有担当

□莹利

本报讯 1日,河南小浪底实业集团有限公司“迎七一,忆脚印”大型联谊会在钜都利豪酒店举行。董事长彭民生与五百名现场嘉宾共同回顾了小浪底集团五年来的发展历程。

据该集团相关负责人介绍,小浪底集团下属各兄弟单位的业务范围目前以湖滨果汁、京都肿瘤医院两大实体领衔,涵盖生态农业开发、食品生产销售、金

融、房产、医疗、旅游、文化、消防科技、网络科技等共计十余个行业。通过五年的发展,企业资产由起步时的1000万元,发展至目前总价值36亿元左右,为我市民营企业的发展树立了一面旗帜。

河南小浪底实业集团有限公司自2009年成立至今,积极投身公益事业,为青年创业资助现金,连续为学龄儿童捐报400份,玉树地震时捐款捐物等,共计为公益事业投入数百万元。